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Rapport du juge en chef 
 

Nom de 
l’hippodrome      

Western Fair Raceway  

Date     16 janvier 2024 Heure de départ 17 h 50 

Conditions 
météorologiques   

Dégagé 

(Temp. : -14 oC)                          

Vent                20 km/h Ouest Sud-Ouest 

État de la piste  Bonne  (Variante 2 s) 

Nombre de 
courses 

     11 Courses de 
qualification  

S.O. Nombre total 
d’inscriptions  

       100 

Paris mutuels $ 741,748 

Vétérinaire 
contacté     

 Oui Réunion de 
paddock 

  Réunion  
d’entretien des pistes 

  Visite de 
l’enquêteur 

  Rapport du juge en 
chef sortant 

  

 

Juge en chef Juge associé Juge associé 

Fred Brethour Jason Portuondo Gary Patterson 

Rapport sur les courses de la journée  

(Accidents, réclamations, amendes et/ou suspensions, objections et/ou disqualifications, remboursements et tout autre incident pertinent)… 

 

Bureau : 

Rien à signaler. 

 

 

Courses : 

 

Course   1 – Rien à signaler. 

 

Course   2 – 2 Enquêtes 

Enquête 1  

Le #6, “Outlawfoxysmiracle”, (T. Cullen), arrivé en 5e position, a fait un bris d’allure 

dans le dernier droit alors qu’il menait le peloton.  

Aucune infraction aux règles sur les bris d’allure de la CAJO n’a été commise. 

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/_k3w8Htgk84 
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Enquête 2  

Le #2, “Whole Lotta Luck”, (D. Clements), fait un bris d’allure avant le départ, mais il 

s’était rendu bien à l’intérieur du poteau de départ. 

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/bTdxnDcKaLI 

 

Course  3 – Le #1, “Kinda Like Royalty”, arrivé en 4e position, s’est rendu à 

l’intérieur de deux pylônes sans pour autant être dépassé.  

Aucun placement n’est requis. 

 

Course   4 – Un léger retard a été enregistré avant la Course 4, car la voiture de 

départ a été remplacée par celle de réserve. 

 

Course   5 – Enquête  

Le #5, “The Boss Man”, (T. Borth), arrivé en 5e position, a fait un bris d’allure après 

le départ.  

Aucune infraction aux règles sur les bris d’allure de la CAJO n’a été commise. 

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/RV0ND_clQAo 

 

Course   6 – Examen des pylônes pour le #7, “Power And Grace”, (B. Macdonald), 

arrivé en 5e position, qui s’est rendu à l’intérieur d’un pylône et au-dessus d’un 

autre.  

Aucune infraction n’a été signalée. 

 

Course   7 – Rien à signaler.  

 

Course  8 – Le #6, “Eyes On The Prize”, a fait une sortie après le poteau de 1/2 

mille et il n’a pas terminé sa course.  

Le cheval doit se qualifier pour la performance.  

Le cheval a été examiné par le vétérinaire de la Commission, pour lequel aucune 

anomalie n’a été constatée. 

 

Course   9 – Le #2, “Saulsbrook Jessie” a été inscrit sur la liste des juges pour le 

test de Coggins. 

 

Le #1, “Sheilas Brush”, a terminé la course avec de l’équipement brisé (fer). 

 

Course 10 – Colin Kelly se rendra vendredi dans le bureau des juges au sujet de sa 

stimulation avec le fouet alors qu’il conduisait le #1, “Manhattan Killean”. 

 

 

 

https://youtu.be/bTdxnDcKaLI
https://youtu.be/RV0ND_clQAo
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Course 11  – Rien à signaler. 

 

 

Réclamations :  

Aucune. 

 

 

 

  


